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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE E AUDIÊNCIA 

PÚBLICA DE PRESTAÇÃO DE CONTAS – 3º QUADRIMESTRE DE 2025 

Aos vinte e nove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e seis, às dezoito horas, nas 

dependências da Câmara Municipal de Taguaí, situada à Rua José Gobbo, Centro, realizou-se 

a reunião do Conselho Municipal de Saúde, juntamente à Audiência Pública de Prestação de 

Contas referente ao 3º quadrimestre do exercício de 2025. Estiveram presentes os Senhores 

Conselheiros Municipais de Saúde, Vereadores e demais munícipes interessados. A reunião 

teve por objetivo apresentar a situação da saúde no município, bem como tratar de outros 

assuntos de interesse coletivo. A Senhora Renata deu início aos trabalhos, agradecendo a 

presença de todos e, na sequência, apresentou os dados referentes ao 3º Relatório Detalhado 

do Quadrimestre Anterior (RDQA), os quais foram analisados e aprovados pelos presentes. 

Em continuidade, a Sra. Renata informou acerca de emenda parlamentar destinada ao 

município, no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais), a qual será aplicada na aquisição de 

combustível para a frota de veículos da saúde. Informou ainda que será realizada a aquisição 

de aparelhos de ar-condicionado para as unidades de saúde, por meio de processo licitatório, 

utilizando-se recursos remanescentes de emenda parlamentar destinada à aquisição de 

equipamentos. Na sequência, a Sra. Renata apresentou dados referentes aos atendimentos 

realizados pela Farmácia Municipal, destacando que, no período de 01/01/2026 a 29/01/2026, 

foram atendidas 5.629 (cinco mil seiscentas e vinte e nove) pessoas para a dispensação de 

medicamentos. A Sra. Giovana informou sobre a finalização do primeiro grupo do Programa 

de Tabagismo, o qual contou com orientações realizadas por equipe multiprofissional e 

fornecimento de medicamentos. Informou ainda que um novo grupo será iniciado em breve, 

sendo que os interessados poderão se inscrever nas unidades de saúde do município. A 

enfermeira Fabiola informou que está sendo realizada a vacinação contra a dengue nos 

profissionais de saúde, no período de 26/01/2026 a 30/01/2026, e que está prevista a ampliação 

da vacinação para a população em geral a partir de julho de 2026. O Sr. Rodrigo apresentou 

os dados de atendimentos realizados pela Santa Casa de Misericórdia de Taguaí no ano de 

2025, informando que ocorreram 194 (cento e noventa e quatro) internações, sendo 20 

pediátricas, 104 clínicas, 47 obstétricas e 23 cirúrgicas. Informou ainda a realização de 108 

exames de ultrassonografia e 169 transferências. Destacou também que a entidade foi 

contemplada com emenda parlamentar no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), no 

mês de outubro, destinada à aquisição de medicamentos, materiais de consumo e prestação de 

serviços. Outro ponto abordado foi a preocupação com o elevado índice larvário identificado 

nas residências do município, conforme levantamentos realizados pelos agentes de combate 

às endemias, o que representa alerta para o aumento de casos de dengue. A enfermeira Fabiola, 

responsável pela Vigilância Epidemiológica, reforçou a necessidade de intensificação das 

ações de conscientização da população, bem como do reforço das visitas domiciliares e das 

medidas de controle do vetor. Na sequência, o Sr. Rodrigo, representando a Santa Casa de 

Misericórdia de Taguaí, apresentou a documentação referente à prestação de contas da 

entidade, a qual foi analisada e aprovada por todos os presentes. Às dezenove horas, o 
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contador Daniel Virgílio Araújo fez uso da palavra, apresentando e explanando os quadros de 

avaliação do cumprimento das metas fiscais referentes ao 3º quadrimestre de 2025. Foram 

apresentados os relatórios resumidos, destacando que as despesas liquidadas com a Saúde 

totalizaram R$ 17.723.121,42 (dezessete milhões, setecentos e vinte e três mil, cento e vinte 

e um reais e quarenta e dois centavos), correspondendo a 32,83%. Os dados foram avaliados, 

discutidos e aprovados por unanimidade. Informou ainda que as informações encontram-se 

disponíveis no Portal da Transparência do município, acessível a qualquer cidadão por meio 

do endereço eletrônico: https://www.taguai.sp.gov.br/conta-publica. Nada mais havendo a 

tratar, a Senhora Renata deu por encerrada a reunião. E eu, Fabiola Corral da Silva, lavrei a 

presente ata, que após lida e aprovada, será assinada por todos os presentes. 

Taguaí, 29 de janeiro de 2026. 
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